



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

ORDINEA DE ZI

Nr.:	12658	/31.05.2024
Către:	Membrii Comisiei de Analiză Tehnică/Comitetul Special Constituit	
Referitor la:	Ordinea de zi - Ședința CAT/CSC	

a ședinței Comisiei de Analiză Tehnică și a Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de MARȚI 04.06.2024

Prin prezenta vă invităm să participați la ședința Comisiei de Analiză Tehnică și a Comitetului Special Constituit la nivel de județ din data de MARȚI 04.06.2024 ora 9⁰⁰, pentru analiza documentațiilor depuse la Agenția pentru Protecția Mediului Cluj.

Participarea la sedință se va realiza în regim electronic- teleconferință sau în sala de sedință a APM Cluj.

Pentru accesul la teleconferință este necesar să vă asigurați accesul la un calculator/laptop (dotat cu microfon, boxe/căști și cameră video) sau telefon mobil (smartphone).

Linkul pentru înregistrarea la sedință este:

Topic: APM CLUJ's Personal Meeting Room

Join Zoom Meeting

<https://us04web.zoom.us/j/2049061667?pwd=RlNvZU5vK0dNOGJpQ3VzNjVBYTBSQT09>

I. Parcurgerea etapei de încadrare în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată pentru proiecte conform Legii nr. 292/2018:

1. Reconfigurare DN 1C între pozițiile km 8+810 - 11+650” propus a fi realizat în comuna Apahida, satul Apahida și Sannicoara, str. Libertății (Apahida) și str. Clujului (Sannicoara), jud. Cluj, titular **COMPANIA NATIONALA DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.** (EIA)
2. Extindere carieră de nisip Plăiești-perimetrul de exploatare Plăiești TI propus în comuna Moldovenești, sat Plăiești, jud. Cluj, titular: **SC.TRANSILVANIA IMPACT IMPORT EXPORT SRL** (EIA+SEICA);
3. Scoatere definitivă din fond forestier și defrișare cu compensare în cariera Bologa a unei suprafețe de 7589mp, proprietate publică a comunei Poieni, necesară pentru continuarea activității de exploatare a perimetrul atribuit prin licența de exploatare nr.366/1999 amplasat în comuna Poieni, sat Bologa, județul Cluj, titular: **SC.GRANDEMAR SA** (EIA);
4. Centru de tabere pentru copii-dezvoltare durabilă și incluziune socială în Comuna Mihai Viteazu, jud. Cluj, amplasat în comuna Mihai Viteazu, satul Cheia, str. Cheii, nr. 65, jud. Cluj, titular: **COMUNA MIHAI VITEAZU** (EIA+EA)
5. Desfiintare corp C2, C3, C4, C9, C10, C11, propus a fi amplasat Cluj-Napoca, str. Fabricii de Zahar, nr.98, titular: **POLYTECHNIK SIETA SA** (EIA);
6. Desfiintare constructii de pe platforma, propus a fi amplasat în Cluj-Napoca, Piata 1 Mai, nr.3 si str.Campul Painii, nr.3A, titular: **RIVUS INVESTMENTS SRL** (EIA+SEICA)-revizuire acord

8. Elaborare documentație pentru autorizarea executării lucrărilor de construire spații de odihnă personal, amplasat în comuna Săcuieu, sat Rogojel, titular: **SC Poiana Vlădesei SRL (EA)**

II. Parcurgerea etapei de încadrare din cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG nr. 1076/2004:

1. Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând Composesoratului Foștilor Urbariali din Dângău Mare și a Persoanelor Fizice Crișan Vasile și Poenaru Ruxandra, jud. Cluj, U.P. III Râșca, județul Cluj, administrat de Ocolul Silvic Șoimul Arieș R.A., localizat pe raza comunelor Căpușu Mare și Gilău, titular: **COMPOSESORATUL FOȘTILOR URBARIALI DIN DÂNGĂUL MARE;**

III. Parcurgerea etapei de analiza a raportului de mediu și luarea deciziei de emitere a avizului de mediu în cadrul procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe conform HG nr. 1076/2004:

1. Elaborare PUZ în condițiile Legii nr. 350/2001, actualizată, propus a fi amplasat în Cluj-Napoca, str. Beiusului, Plevnei, Viorelelor, jud. Cluj; titular: **SANEX SA**

2. Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate privată aparținând Composesoratului Pădurilor și Pășunilor din satul Someșul Rece, Parohiei Ortodoxe Someșul Rece și persoanelor fizice Badiu Ioan Radu, Sintamarian Lorin, Rau Gheorghe, Coltan Dan Mihail, Ilea Vasile Mircea, Ster Radu Voicu, Rotar Dan Valentin și Balc Eugen Emil - UP I Someșul Rece, amplasat pe raza județului Cluj, titular: **COMPOSESORATUL PĂDURILOR ȘI PĂȘUNILOR SOMEȘUL RECE,**

DIRECTOR EXECUTIV
dr.ing. Grigore CRĂCIUN



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: ing. Anca CÎMPEAN	Șef Serviciu AAA	31.05.2024	
Întocmit: ing. Alexandra VERMESAN	Consilier	31.05.2024	